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: : Fizess 1 Nemot egy kutatomodul megvasarlasaért vagy kutatonként 1 Nemot egy lakémodul
megvisirlisiért (2-3 jatékos esetén legleljebb 3 kutatoért, 4 jackos esetén pedig legfeljebb 4 kutatdért).
b) Modulok beépitése:

Az i) moduloknak egy megfeleld szint légzsilippel kell illeszkednie. Fizess 1-4 Nemot a mélység szintdl
fiiggden. A kutatdmodulokra helyezz egyet sajal moduljelzéidbal.
2. fazis: A kutatok munkdba dllitdsa
ot ] i a) 1 vagy 2 kutatd mozgatdsa legfeljebb 3-5 modulnyit {lasd a kiképzd modulokat).
. | b) Kutatomodulok aktivalasa:
LA f Mozgass egy kutatot egy olyan modulra, melyet még nem aktivilril (innen nem mehet ell).

Hanglokitor

Ha az egy ellenfél modulja: fizess a tulajdonosinak 1 Nemot.
A megfelels jelzdt mozgasd a kutatasi savodon 1 mezovel jobbra.
Je o 2 o c) Tébb azonos tipusti modul aktivéldsa:
iitin kitathatbbe i e : o - . Ha van 2 azonos tipust, aktvalt modulod: forditsd -t a jel=de ax ,,1"-e5 oldalara.
i Ha egy modultipusbol neked van a legribb: helyerd a ,,37-as jelzot az 17-esre.

3. fazis: A tengeralatijarok miikodése
a) A tengeralattjarok elinditdsa:
Ha van 2 katatod egy kutatomodulon, melynek egyik kék légzsilipje egy nyilt tengeri meundre néz,
eleivolithatod az egyik kuratot és elindithatsz egy tengeralattjror
Lo . b) Hanglokatoros bemérés
utan o o _ = _ . s ~ Dizess 1 Nemot, majd vizsgalj meg minden leletlapkit a tengeralattjiroded] 4-6 mexdnyire
Althatunle : e o : R : {lasd a hanglokator modult).
P oy i et ) c) A tengeralattjirék mozgatasa:
Elemzd ' e P —— e D p——— | | Minden tengeralattjdrd legfeljebb 4-6 mexSt mozoghat (ldsd a miszaki modult).
‘modul: i ! ] : i SHE | | d) A viz alatti leletek felfedezése: :
' ' ! ' 2 ] . Fejerd be a mozgisod, és fizess 1 Nemot (a szakadékban 2 Nemot). Ha a lapka béus, nem kell freerned. |
Egy incres dida esetén: 2-4 Nemot kapsz (lasd az elemzd modult). Ha egy wix alatts dramlaiot talilsz (+3):
mozgasd birmelyik tengeralattjirod legfeliebb plusz 3 mexot. Abntingd feffedezds esetén: jelexd azt a
romok saviin és 1 katatodar legfeljebb 2 madulnyit moxgathatod. Fédgagydd vagy kagyli esetén: vizsgil)
meg (-2 leletlapkit (lasd a laboratorinmmaodult).
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